

5月7日晚8点,微博认证为“蓝鲸财经记者工作平台”爆料:“《甄嬛传》女主角孙俪用202万元获得海润影视2.6%的股份,海润影视要借壳浙江诸暨的申科股份,孙俪即将成为亿万富翁。”消息透露同时突击入股的还有几十人,包括不少演员。记者致电孙俪经纪人郭小姐及海润影视总裁赵总,至截稿前未获回应。

“娘娘”威武 孙俪购得海润影视原始股 有望成亿万富翁

“娘娘”怎样成为人生赢家?
一子一女,还将成为海润影视明星股东

因为孙俪日前刚在香港生下小女儿,不少网友恭喜孙俪双喜临门,是“人生赢家”。有网友称孙俪在海润多年拍了不少好剧,作为优秀员工获得股份也是应该的。而首先爆料的蓝鲸财经微博,拿业内已经上市的海策影视做对比说,“以电视剧为主业的还有华策影视,市值是140亿左右了。这么说,嬛嬛的身家要超过20亿?”

参考2010年华谊兄弟上市满一周年时,张纪中、冯小

刚、黄晓明等就凭借持有数额相当的原始股成了“亿元户”的实例,如果孙俪真的拥有海润的股份,将来身家暴涨坐拥亿元“并非难事”。

海润影视上市后,还有哪些明星股东?
旗下艺人还有甘婷婷、赵丽颖等

国内电视剧制作的大鳄之一海润影视在2010年左右就筹划上市,曾选择赴香港IPO,但因当时香港股市低迷推迟上市计划。近日,海润影视宣布,拟采用借壳上市方式登陆A股市场。此事一直在紧锣密鼓地进行中。有知情人透露,如今海润上市一事还在静默期,当事人肯定是选择沉默。昨日记者致电孙俪经纪人郭小姐和海润影视总裁赵总,至截稿

均未回应。

根据公开资料显示,海润影视是国内最大的电视剧制作公司之一,年产出电视剧700多集。因拍摄作家海岩的剧作《玉观音》等一炮打响,“海岩剧”也一度成为海润的金字招牌,其制作发行的代表作品有《永不瞑目》《玉观音》《拿什么拯救你,我的爱人》《一米阳光》《亮剑》等,并拥有孙俪、甘婷婷、赵丽颖等众多签约演员。



网友点评

Danny:这也算多年媳妇熬成婆了吗?不过以孙俪现在的股份,在海润还当不上正经婆婆,2.6%也只能刚到贵人的份上吧,没看到同时加入的还有那么多后宫佳丽吗?

Sean:对所有正经投资我都是祝福的。

“娘娘”跟海润影视是啥关系?
当家一姐,靠“安心”成名

孙俪是海润的“当家一姐”,她自2001年参加新加坡举行的“才华横溢出新秀”比赛获奖,随后签约北京海润演艺经纪有限公司。2003年因饰演海岩剧《玉观音》女主角“安心”成名并荣获金鹰奖,

《玉观音》正是海润影视投拍的电视剧,可见她与海润影视董事长刘燕铭关系匪浅。2012年孙俪在大热电视剧《后宫甄嬛传》中饰演女主角“甄嬛”,成为她演艺事业的又一巅峰。蔡丽怡

《风中少林》赴广州演出

记者昨天从郑州歌舞剧院获悉,大型原创舞剧《风中少林》将于10日、11日在广州大剧院演出两场。此次演出是广州大剧院建成4周年举办的庆典活动之一,也是郑州歌舞剧院去年与广州大剧院结成签约艺术合作团体后的首次合作。《风中少林》是郑州歌舞剧院2004年创作演出的一部具有浓郁中原地方特色的大型原创舞剧,是河南省文化强省建设中涌现出的标志性作品和强势品牌。

郑州晚报记者 尚新娇

姚笛前男友迟帅
发微博“好想你”

被李立调侃“表白的节奏”



全民表白日“5·20”临近,不管是明星还是草根,都有表白的权利。

昨天,姚笛前男友迟帅发布了一条内容为“早知道你喜欢吃,就多买一些喽,好想你”的微博,配发的是手托3颗红枣的图片。男演员李立转发该微博,并称“表白的节奏吗?哈哈,好想你,好想咬一口!”此前,两人出柜的传闻就一浪高过一浪。这两条微博让网友高呼“在一起,在一起”。

今年3月,迟帅在微博上晒出一张在酒店里自拍照,发出不久后原帖被删。在这张照片不起眼的角落里,还有一位同性密友。有网友指出,这位密友是男演员李立。在迟帅与姚笛分手后,迟帅表示对女孩失去信心,这被网友视为迟帅在释放出柜的信号。面对爆料,迟帅的经纪公司以“两人是好兄弟”回应。而截至记者发稿前,迟帅向李立的“好想你”表白微博引来网友上千转发,更有网友调侃他们“枣”生贵子。郑州晚报记者 崔迎

《我为喜剧狂》总决赛
英达郭德纲“撕破脸”

昨晚,湖北卫视《我为喜剧狂》上演总决赛。郭德纲、英达、谢娜等三位导师为了冠军导师的头衔不惜“撕破脸”。

从节目开始,英达和郭德纲两位导师就流露出了“一山不容二虎”的火药味儿,不断互掐。英达开场“诚恳”地表示总冠军肯定是他的学员,此言激怒了随后上场的郭德纲。郭德纲对着英达的学员撂出狠话:“你们确实很优秀,但是你们跟错了导师,这直接导致了你们退出冠军的争夺。”随后,两人的互掐不断升级。一位学员表演完后,英达在赞赏的同时,如是说道:“你跟着老郭学,老郭除了语言上能给你点指导,其他的完全不行,你这么好的条件在郭老师手里算是糟蹋了。”面对挑衅,郭德纲还击道:“英达最火的作品已经过去20年了,这样一个导师能给选手多大帮助?”这让英达甚是尴尬,瞬间变脸。据悉,在《我为喜剧狂》结束后,真实呈现明星恋爱历程的户外恋爱真人秀《如果爱》将接棒播出。综合

5月,26部电影预热暑期档 国产片走心PK好莱坞炫技

文艺片回归试图“走心”

彭浩翔执导的《人间·小团圆》昨天登场,讲述了三对夫妻的悲欢故事,导演希望借此怀念自己的少年时代,致敬逝去的香港电影黄金年代。梁咏琪在片中献出最破格的表演,她说:“很多造型和桥段,只有彭浩翔才想得出来,所以拍起来也非常开心过瘾。”“走心”的剧情似乎也在为即将到来的母亲节造势。

5月16日上映的《归来》是张艺谋与张伟平分手后回归质朴文艺路线的首部作品,也是张艺谋与巩俐继《满城尽带黄金甲》后的再度合作,讲述知识分子陆焉识在当代中国政治背景下的人生沉浮。面对巩俐、陈道明两位“中国目前最好演员”,张艺谋坦言跟他们合作让

自己受益匪浅,他们对于剧本和很多小的细节都有非常有益的意见,所以他们对影片的贡献不仅仅是两个角色。

由原班人马打造的《窃听风云3》将在5月30日上映,故事从前两集的揭露证券与股票黑幕,升级转战至房地产交易。这次“窃听”系列的终极篇玩的不再是简单的窃听,而是直接升级成尖端的移动视频监控,每个人的一举一动都被窃听器一览无余。

海外“超级英雄”纷至

《超凡蜘蛛侠2》《X战警:逆转未来》《蜂鸟特攻》等超级英雄片分拨来袭,争抢内地大银幕。

性感的身材、标志性蜘蛛服、超级英雄情怀……奥斯卡影帝杰米·福克斯主演的《超凡

蜘蛛侠2》已经与中国观众见面。影片显示出强劲的票房号召力,已超过《美国队长2》创出今年进口片最佳票房成绩。

改编自漫威同名漫画,由布莱恩辛格执导的《X战警:逆转未来》将于5月23日全球同步上映。休·杰克曼、詹姆斯·麦卡沃伊、詹妮弗·劳伦斯以及范冰冰饰演的“变种人”将悉数登场。范冰冰作为首次加盟X战警家族的成员,此次她的造型非常引人注目,紫色蝎子辫搭配帅气战衣,将超时空之美展现得淋漓尽致,而她瞬间移动人和物体的超能力令观众对该片期待值骤增。杰森·斯坦森的“卖肉之作”《蜂鸟特攻》今天将登陆大银幕,他除了一展好莱坞硬汉的好身手外,更重剧情以及人物内心的拿捏塑造。

记者从河南奥斯卡院线获悉,5月将有26部电影密集登陆郑州预热暑期档,既有《归来》《人间·小团圆》这样的国产文艺之作,又有《超凡蜘蛛侠2》《蜂鸟特攻》《X战警:逆转未来》等好莱坞英雄大片,活脱脱的国产片正面PK好莱坞的节奏。而《火山对对碰》《窃听风云3》《我的播音系女友》《魔幻仙踪》等类型各异的影片则让5月的大银幕显得热闹非凡。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 徐莉